

Коллектив с большой буквы

В Якутниипроалмазе состоялась встреча трудового коллектива института с первым вице-президентом, исполнительным директором АК «АЛРОСА» И. В. Соболевым. Игорь Виталиевич пришел поздравить коллектив с победой в престижном международном турнире по качеству.



Директор института Якутниипроалмаз А. С. Чаадаев представил отчетный доклад по итогам работы за 11 месяцев и ознакомил с ожидаемыми плановыми показателями года.

В частности, он отметил, что за прошедший период внедрено в производство 29 научно-технических разработок специалистов института с ожидаемым экономическим эффектом в 800 млн рублей. Выполнено и утверждено 7 расчетов фактического экономического эффекта на сумму 500 млн рублей.

Наиболее значимыми научными и инновационными работами уходящего года Александр Сергеевич назвал разработку долгосрочного плана развития АК «АЛРОСА» на 2012-2013 годы,

выполнение технико-экономической оценки вариантов вскрытия россыпного месторождения «Солур» и расположения модульной обогатительной установки для переработки алмазоносных песков. Также сотрудники института разработали технико-экономическое обоснование по освоению редкоземельно-редкометалльного месторождения «Томтор» (участок «Буранный»), выполнили анализ и разработали технологическое решение по применению различных типов машин для добычи руды безвзрывным способом.

Кроме этого, в рамках комплексной программы по поиску и разработке эффективных технологий добычи и обогащения беднотоварных месторождений на основе передового мирового опыта специалистами института проведен анализ альтернативных автомобильному видов транспорта для перевозки руды от удаленных месторождений к обогатительным фабрикам, разработана технология с применением специализированных подъемных устройств и бестраншейным вскрытием рабочих горизонтов кимберлитовых карьеров и т. д.

Первый вице-президент компании И. В. Соболев от имени руководства АК «АЛРОСА» поздравил сотрудников института с победой в VIII Международном турнире по качеству стран Центральной и Восточной Европы. Награждение предприятий-призеров международного турнира прошло 6 декабря в Кишиневе во время заседания Генеральной Ассамблеи ЕОQ в присутствии лидеров национальных организаций по качеству европейских стран.

— Якутниипроалмаз — мощная структура, которая определяет эффективность всей компании. Ни один институт не работает настолько результативно, как вы. Вы — универсалы, коллектив с большой буквы, доказательством чему служит очередная победа на международном уровне, — сказал, обращаясь к сотрудникам института, Игорь Виталиевич.

Завершилась встреча вручением директору института, кандидату экономических наук А. С. Чаадаеву свидетельства и нагрудного знака «Ветеран АК «АЛРОСА». Юбилейного знака «380 лет Якутия с Россией» за многолетнюю работу удостоились заведующий сектором разрушения горных пород Якутниипроалмаза В. И. Хон и ведущий архитектор архитектурного отдела Л. Н. Егорова.

На собрании были заслушаны доклады председателя профсоюзного комитета и совета молодых специалистов института.

*Наш корр.
Фото К. РЯБКО*